

## 守住我们蒙召时的使命（1）

哥林多前书 7 章 17-24 节的主题是蒙召。动词的“蒙召”在这里用了八次而名词的“蒙召”

只出现了一次：“各人蒙召的时候是什麽身分，仍要守住这身分。”（20 节）在英语和希

腊语里，“call”或“calling”有着两个意思。一个是出于神恩典的“有功效呼召”。另一个是神护理中给予人的“使命”。这两个对神选民的呼召（既是有功效的呼召和使命）都是来自神在基督耶稣里的爱。但是那一个是指我们在经节中的九个列子呢？它们两个都包括在第 20 节里：“各人蒙召 [有功效的呼召] 的时候是什麽身分 [使命]，仍要守住这身分 [使命]。”。有时它是使命；有时是有功效的呼召；有时不是那么清楚，因两个概念都息息相关。这两个意思都同样的用了这个英文词“call”。而且，这两个字，用在不同的地方，表现了神在我们至上的主权和对我们的爱。因此这两个对于我们有功效的呼召和我们的使命都是为了成就我们的救赎。我们必须注意到哥林多前书 7 章 17-24 节的基本构造。这里你

将需要打开你的圣经。这确定的原则是：“只要照主所分给各人的，和神所召各人的而行。

我吩咐各教会都是这样。”（17 节）。这原则被用在第一个情况：割礼或不受割礼（18-19 节）。这原则又再一次以不一样的词语来确定（20 节）并且被用在第二个情况：奴隶或

自由人（21-23 节）。最后，这原则又一次被定下“弟兄们，你们各人蒙召的时候是什麽身分，仍要在神面前守住这身分。”（24 节）。

让我们依次序的，思想有功效的呼召（这个月）然后思想使命（若天父允许，下个月）。这个有功效的呼召是神对拣选罪人心里有权威性的言语，将他领出黑暗而进入他奇妙的光明。这有功效的呼召有两方面：外在神恩典的福音宣告和内在圣灵以传扬的道有效地在拣选罪人的心中运作，使他凭着信心来到基督面前。

这个有效的呼召是独一的，因为外在的传道和内在圣灵的运作是一个选民呼召的两方面。我们辨别这两个要素但却不把他们分开。它是仁慈的，是从神深切的渴望我们得救赎的永恒之爱。它是独特的因为它只单单发生在选民身上，就如“预先所定下的人又召他们来；所召来的人又称他们为义；所称为义的人又叫他们得荣耀。”（罗马书 8 章 30 节）。它也是无法抗拒的，救赎了所有在“创世之前”（以弗所书 1 章 4 节）在基督里被“拣选”的，将我们无误的带入荣耀里。Rev. Stewart

## 守住我们蒙召时的使命（2）

哥林多前书 7 章 17-24 节强调了人是在他们地上的使命中被呼召的。神不但确定他所要召的是谁而且在何时和在什么情况下他呼召每一个选民得救赎。所以拣选罪人是在他地上的使命中（护理）被神有效的呼召（恩典）。这两个天召和我们地上的使命绝对是在耶和华的掌控中(对照“只要照主所分给各人的” [17 节])。

思想保罗来歌林多传福音。神有许多他所拣选的子民在那里（使徒行传 18 章 10 节）并且，在他主权的护理中，他的子民有各种的使命。有些是奴隶；其他的是从别的宗教信仰改变的；一个是已婚又有四个孩子的妇人；一个是铁匠；另一个是在城市当律师的单身汉等等。神从他们各自的使命里有效的呼召这些人。因为神不但呼召拣选罪人，他更是呼召这些罪人为母亲或农夫或外邦人或奴隶等等。在这一切中，他完成了召集一个普遍性或世界性的教会为耶稣基督身体的旨意。

保罗引用了割礼为第一个例子，这标记是民族间犹太人和外邦人最大的区别(哥林多前书7章18-19节)。割礼，当然，是犹太男孩（在出世后的第八天）或者是改教的男性外邦人去除他的包皮。福音在哥林多使受割礼的犹太人和改教的外邦人和没受割礼的外邦人回转成为基督徒。没受割礼的外邦人或许以为他们必须也受割礼。这将显示他们不再是异教徒并且这将讨好那些教导割礼是为救赎所必须做的犹太教徒。那些受割礼的也觉得他们不该受割礼。不是大多数受割礼的犹太人都拒绝米赛亚吗？洗礼不是代替了割礼吗？

使徒怎么说呢？“有人已受割礼蒙召呢，就不要废割礼；有人未受割礼蒙召呢，就不要受割礼。”（18节）。为何圣徒该割礼或不割礼呢？“受割礼算不得什麼，不受割礼也算不

得什麼，只要守神的诫命就是了”（19节）。什么是重要的事呢？“守神的诫命”（19节）。在基督里就是如保罗在加拉太书里指出，“受割礼不受割礼都无关紧要”但是要紧的就是“作新造的人”（6章15节）或者是“使人生发仁爱的信心”（5章6节）。既然受

割礼不算什么-不是有益也不是邪恶-“各人[有效的受]蒙召的时候是什麼身分，仍要守住这分。”（哥林多前书7章20节）。Rev Stewart

### 守住我们蒙召时的使命（3）

上一次我们思想受割礼或不受割礼的基督徒的使命（哥林多前书7章18-19节）；这次我们转到那些“奴仆”，正确的来说是“奴隶”的信徒，就是那些最低贱和受职业限制的（21-23节）。

注意圣灵没有说：“基督徒的奴隶，起来对抗你的主人！奴隶制度本身而言是罪恶的；新的命令已来到；摆脱奴役并且为奴隶的权力而团结起来！”相反的，我们读到“不要因此忧虑”（21节）。“不要忧虑或愁烦或密谋你的逃离，好像做一位奴隶是绝对无法能忍受并且与基督徒的生命是不协调的！”为什么？“因为作奴仆蒙召於主的，就是主所释放的人；作自由之人蒙召的，就是基督的奴仆。”（22节）。一个基督徒的奴隶是基督的自由人-脱离撒旦，罪和地狱。在基督里他可自由的事奉基督，因为他了解真理而真理使他得自由（约翰福音8章32节）。虽然他身体上是一个奴仆，属灵上他拥有世界上最大的自由。所以不必为自己是一名奴仆而忧虑（歌林多前书7章21节）！只有福音才能够作出这样的道德标准！

另一方面，一个自由国民的基督徒（多数读者都是）是基督的奴仆（22节）。我们不是自己的而是属于耶稣基督，要行他的命令。我们的主人不是一个暴君；他对我们好而且有恩典。这是否意味着一个人如果在被召时是一个奴仆，他是不是必须就如此的过一生呢？“若能以自由，就求自由更好。”（21节）。有许多方式可以让一个奴仆得到释放：得到他的主人的意愿和证明，得到金钱的买赎（由他自己或朋友），得到忠心的奖赏，等等。使徒不是仅仅的对一个基督徒的奴仆说“获取”你的自由而是“利用”它（24节）。利用你更大的自由来事奉耶稣基督而不是单单来使自己快乐。

无论你的使命是什么，信徒们，你是由基督的血（23节）“重价买来的”。因此，“不要作人的奴仆”（23节），成为“讨人喜悦的人”。不要行事只为了满足你的上司但要一心一意的事奉主（歌罗西书3章22节）。拒绝非信徒的世俗智慧以为地上的自由是主要的。相反的，要在基督里的有效呼召、基督的救赎和你的属灵自由的亮光中来思考一切的事情包括你的事业。我们必须在所有的情况里都这样的思想，即使我们在世界里是奴仆并且被恶劣的对待。这样荣耀了全能的天父并且帮助我们在一切的困难中坚持不懈，尤其在工作地方，虽然我们不会有很多人会像彼得前书2章18-25节里的基督徒奴仆遭受这种程度的苦难。Rev. Stewart.

## 守住我们蒙召时的使命（4）

那么歌林多前书 7 章 17-24 节除了指奴仆之外还指其他的使命吗？或者这有效的呼召来到时，

你是一个学生，或是一个妻子和母亲或你是在外主要用劳力或者是用脑力来工作的人。一般的规则是继续停留在你被召时的职位上：“你们各人蒙召的时候是什麽身分，仍要在神面前守住这身分。”（24 节）。显然的，有时会有例外。学生会成长。你的健康状况或许

会逼你改变工作或者甚至于退休。或者在你还没归主之前的工作是罪恶的（比如，为一个毒贩或一个妓女）或者是一份需要在主日工作但不是那种有必要或是出于怜悯的工作。为何继续停留在你被呼召时的职位上是一般的规则呢（17，20，24 节）呢？因为首先，这做法将维持社会次序，相对于所有的新信徒马上找新工作的景象。这样，信徒在他的原来职位上为基督的恩典做了见证。而且，圣徒在他们职位上虔诚的一举一动就是给教会普遍性的最好见证（不是每个信徒都离开职位去一或两个领域工作）。况且，基督徒的知足不是依靠外在有利的情况（尤其在个人的职业上）而是在于对神的良善和护理的信心。

也有些时候转换工作不单是道德上的需要但也是对一个人灵性有益。经节本身这样的提示道，倘若这样使你更好的事奉主（21 节）并且遵守他的诫命（19 节）。

这一些都运用在单身或结婚的基督徒，是歌林多前书 7 章的主题。比如说你是一位已婚人士。然后你被神有效地呼召。你是否该离开你的配偶呢？“各人蒙召的时候是什麽身分，仍要守住这身分。”（20 节）。要在这个艰难的情况事奉神（12-18 节；对照彼得前书 3：

1-6 节）。倘若你在回转时是单身的，你可以用你更大的自由来事奉主（歌林多前书 7 章 32，

34 节），所以停留在那儿（1，8 节）。但是如果你“欲火攻心”，你就必须结婚（9 节）。无

论你的婚姻状况是什么，你有一个使命。相信神给予你他主权的预定并且知足，因为所有的事情都互相效力来使你得意（罗马书 8：28）。所有在歌林多前书 7 章的教导-单身的美善（1，8 节），性行为在婚姻里的职责（3-5 节），不可在伴侣还在世时再婚（10-11，39 节），离弃是无法成为离婚的理由（15 节），等等，- 这些都是使徒时期圣经为“所有教会”在任何时候所“派定”的（17 节）。这包括了当我们在生活中与主相通时，对我们的

的使命所该有的毅力和满足，“弟兄们，你们各人蒙召的时候是什麽身分，仍要在神面前守住这身分。”（24 节）。Rev. Stewart.